

Суббота, 16 января 2016 года
№ 3 (9643)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Государственные программы Тюменской области до 2020 года утверждены по всем основным отраслям: социальная и молодежная политика, развитие физической культуры и спорта, информатизация, содействие занятости населения, а также в сфере потребительского рынка и защиты прав потребителей, национальных, государственно-конфессиональных, общественно-политических отношений и профилактики экстремистских проявлений, развития научно-инновационной деятельности и жилищного строительства.

• ИА «Тюменская линия»

Утверждены госпрограммы до 2020 года

Последнее в уходящем году заседание президиума регионального правительства провел губернатор Владимир Якушев. Среди подписанных документов распоряжение правительства области об утверждении перечня объектов на 2016-2018 годы, строительство и реконструкцию которых планируется осуществлять за счет средств областного бюджета.

Глава региона подписал распоряжение об утверждении даты и организации комитета по подготовке и проведению пятнадцатых молодежных Дельфийских игр России. Их цель объединить творческие и созидательные инициативы молодежи страны, развивать культурные связи между субъектами Российской Федерации, сохранять и приумножать культурное

наследие, пропагандировать достижения российской культуры и оказывать помощь молодым талантам. По согласованию с национальным Дельфийским советом России игры пройдут в Тюменской области с 22 по 27 апреля 2016 года.

Подписано более 100 постановлений и распоряжений. В завершение заседания губернатор подвел итоги уходящего года и поставил задачи на предстоящий 2016 год, который потребует от всех самоотдачи, мобильности, профессиональной и эффективной работы.

• Образование

ПРИЗНАНИЕ – ДОСТОЙНЫМ!

29 декабря сотрудники отдела образования и педагоги района собрались в стенах ВСШ №2 на едином методическом дне в формате районного педсовета. Обсуждали итоги 1 полугодия 2015-2016 учебного года и определяли задачи отрасли «Образование» на перспективу.

— Однако начнем педагогический совет церемонией награждения обучающихся и учителей по итогам муниципальных олимпиад и областных конкурсных мероприятий, — обратилась к собравшимся О. Ю. Лобкова, начальник отдела образования Викуловского района. — А для этого пригласим в зал, на сцену наших учеников. Поприветствуем обучающихся, нашу гордость и надежду, аплодисментами!

На сцену друг за другом вышли лучшие из лучших, школьники, показавшие за первые полгода учебной деятельности вы-

сокие результаты в постижении наук, исследовательской работе, спорте и творчестве. Называя имена отличившихся детей, О. Ю. Лобкова вручала, кроме грамот, новогодние подарки. Как без них? Ведь совсем скоро главный волшебный праздник. Ещё одним подарком для одаренных школьников стала экскурсия в краеведческий музей: дружной вереницей, уже награжденные счастливые ребята, проследовали к автобусам.

На этом поздравления не закончились. Не было бы у ребят успехов без опытных талантливых наставников-педагогов. Теперь на сцену пригласили всех тех, кто помог учащимся достичь высоких результатов в той или иной области. Имена многих учителей произносились несколько раз. Как здорово, что есть в нашем районе неравнодушные, самоотверженные педагоги!

На снимках: О. Ю. Лобкова поздравляет Л. П. Лазареву, педагога ВСШ №2; О. Ю. Маркова, учитель ВСШ №2; К. Ходосевич с заслуженной наградой; В. Антонова, уч-ся ВСШ №1; моменты церемонии награждения

О. СУББОТИНА
Фото Т. СУХОВОЙ



Объемы поддержки АПК

НЕ ИЗМЕНЯТСЯ

Аграрный сектор региона входит в 2016 год с хорошим бюджетом. Такое мнение выразил председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной Думы Юрий Конев.

«5 миллиардов 100 миллионов рублей выделено из федерального и областного бюджетов на развитие и поддержку агропромышленного комплекса Тюменской области. Все формы поддержки сохранены», — подчеркнул Юрий Конев.

Одна из основных задач, которая стоит перед депутатским корпусом в новом году, — вовлечение в оборот неиспользованных земель сельхозназначения. Эта тема прозвучала в посланиях президента РФ Владимира Путина и губернатора Тюменской области Владимира Якушева.

Как отметил Юрий Конев, оба руководителя поставили конкретную задачу — земли сельхозназначения должны вовлекаться в оборот.

«Земельный ресурс остаётся основной доходной базой сельских районов. Пашня, которая не используется по назначению, не должна простаивать. В 2016 году сельхозпроизводителям, которые будут осваивать новые пашни, из федерального бюджета предусмотрена дополнительная поддержка — 300 рублей на каждый гектар земли», — рассказал законодатель.

Юрий Конев напомнил, что глава государства поручил правительству РФ и депутатам к 1 июня 2016 года подготовить конкретные предложения и внести поправки в законодательство.

«Мы также будем работать в соответствующем направлении. Это действительно очень важный вопрос», — считает Юрий Конев.

Тюменская область продолжает наращивать объемы производства мяса, молока, зерна, овощей. Юг области давно снабжает себя качественными продуктами питания.

«Наша задача — обеспечить продовольственную безопасность округов и выйти за пределы региона», — цитирует депутата управление по обеспечению информационной политики Тюменской областной Думы.

• По следам события

Новогодний переворот

На каникулах детский центр «Русичи» принял в свои зимние владения ребят из Тюмени, Абатского и Викулово. 52 школьника в возрасте от 7 до 17 лет стали участниками смены «Новогодний переворот или Лавка чудес».

— Прошедший 2015 год был объявлен Годом литературы в России, поэтому ребятам было предложено создание в течение смены собственной книги, на страницах которой смогут оживать самые разные персонажи прочитанных детьми произведений, — рассказывает о смене заместитель директора ДООЦ

«Русичи» О. А. Старцева. — Но для этого им предстояло не один раз заглянуть в «Лавку чудес», где ребята приобретали всю необходимую «палитру красок».

По сюжету смены, из-за неверия детей в чудеса Волшебная Лавка заболевает, а из Волшебной Книги исчезают все рассказы и сказки. Детям пришлось пополнить и вновь раскрасить Книгу, проявив все свои творческие таланты.

В течение смены ребятам предлагали различные направления творческой деятельности. Каждый выбирал для себя то,

что ему интересно. Работали изостудия «Каляка-Маялка», хореографическая студия и мастерская по изготовлению новогодних сувениров «Чудеса своими руками». Большой интерес вызвали у детей занятия хореографией, потому что мастер-классы представлял хореограф из Тюмени С. Д. Самсонов, имеющий свою студию «Нон стоп» в областном центре. Танцевали не только девочки, как это обычно бывает, но и парни, особенно понравился хип-хоп.

— Ежедневно в лагере отдыхающие «проживали» и вспоми-



нали известные сказки и другие литературные произведения: зимние сказки «Мороз Иванович» и «Серебряные копытца» П. П. Бажова; интеллектуальные детские детективы; в Рождество — «Щелкунчик или Мышиный король» Гофмана; «У человека должна быть собака» Ю. Яковлева; и весёлые «Приключения Эмиля из Лененберги» А. Линдгрена. Показали себя ребята и на Рождественском балу, проявили вокальные данные, способности к рисованию и другие таланты в ходе многочисленных конкурсов и коллективных творческих дел.

Покидали дети лагерь как все-

гда со слезами, с контактами новых друзей. Волшебная Книга была восстановлена, в неё внесены лучшие творческие работы и имена авторов.

Увлекательные приключения в «Русичах» на этом не заканчиваются: начался новый 2016 год, а с ним и новые мероприятия. Ждут всех ребят на классных тематических часах в Татьянин день, 23 февраля, 8 Марта. Ждут и детей, и взрослых отдыхать в прекрасном сосновом бору. До новых встреч, «Русичи»!

О. НИКОЛАЕВА

На снимках: моменты новогодней смены

Фото из архива лагеря



• Образование

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

— Итак, к итогам 1 полугодия 2015 – 2016 учебного года. Обращаемся к первому уровню общего образования – дошкольному, — окончив праздничную часть педсовета, начала официальную О. Ю. ЛОБКОВА.

ГОТОВНОСТЬ К ШКОЛЕ

С целью оценки готовности первоклассников к школьному обучению с 22 по 28 октября 2015 года была проведена экспресс-диагностика среди учащихся 1-х классов общеобразовательных организаций, в которой приняли участие 253 ребёнка. Самый высокий процент прохождения экспресс-диагностики показали обучающиеся Калининской и Нововяткинской школ. Наиболее низкий процент – Коточинской и Озернинской. Диагностика проходила по таким показателям, как развитие внимания, познавательное развитие, развитие самоорганизации и эмоциональное развитие. Самый высокий процент выполнения получил задание, демонстрирующее эмоциональное состояние в условиях школы. Это показывает, что первоклассники приступили к обучению с высокой мотивацией и хорошим эмоциональным настроем. Таким образом, по результатам экспресс-диагностики следует обратить внимание на целенаправленность развития в детских садах следующих показателей готовности дошкольников к школьному обучению: саморегуляция поведения и выражение эмоций, концентрация внимания, самоорганизация деятельности в домашней обстановке, эмоциональное состояние в условиях дома. По данным направлениям развития следует обращать системное внимание в урочной, неурочной и домашней деятельности первоклассников.

— На августовской районной педагогической конференции в моём выступлении по дошкольному образованию был сделан акцент на показатель посещаемости детских садов, так как качество реализации программы

дошкольного образования напрямую зависит от этого показателя. Поэтому работа детских садов по повышению посещаемости остаётся приоритетной и должна осуществляться не только регулярно, а стать ежедневным процессом, — резюмировала О. Ю. Лобкова.

ПРОВЕРОЧНЫЕ РАБОТЫ

С 2015 – 2016 учебного года Рособнадзор внедрил в школах практику проведения итоговых контрольных работ по окончании каждого года обучения. В этом учебном году ученики 4-х классов будут писать федеральные контрольные по трём предметам: русский язык, математика и окружающий мир. Они должны позволить детям избежать лишних стрессов на ГИА и ЕГЭ, а педагогам — при необходимости скорректировать процесс обучения и подтянуть отстающих. В будущем планируется распространение подобной практики и на другие классы.

— В декабре прошла апробация всероссийских проверочных работ в 4-х классах: обучающиеся написали диктант, выполнили практические упражнения по русскому языку, по математике. Продолжительность контрольных работ – 45 минут. Всего предлагалось выполнить по 12 заданий по предмету. Результаты в район пока не направлены. Но сроки всероссийских проверочных работ в 4-м классе уже известны: 11 мая – русский язык (диктант), 13 мая – русский язык (вторая часть), 17 мая – математика, 19 мая – окружающий мир, — продолжила начальник отдела образования.

СОЧИНЕНИЕ

2 декабря 2015 года выпускники 11-х классов писали итоговое сочинение (как допуск к ЕГЭ), участвовали все выпускники района – 95 человек: получи-

ли «зачёт» 89 выпускников, 93,7%; «незачёт» – 6 выпускников, 6,3%, из 4 образовательных учреждений. Следующие сроки проведения экзамена: 3 февраля и 4 мая 2016 г.

— Написать итоговое сочинение – это первый шаг в процедуре ЕГЭ. Подать заявление на экзамены выпускники должны до 1 февраля 2016 г.

Срок подачи заявления на ОГЭ – до 1 марта 2016 года. Сдают 4 экзамена: 2 обязательных предмета (русский язык и математика), 2 предмета по выбору (из 9-ти предметов). Основной период сдачи экзаменов: с 26 мая по 21 июня, дополнительный: 1 августа – 13 августа, 5 сентября – 16 сентября. Условие получения аттестата: успешные результаты ГИА по 2 обязательным предметам, которые учитываются при выставлении итоговых оценок в аттестат. Условие пересдачи: можно пересдать один из обязательных предметов (русский язык или математика).

— С выпускниками и родителями необходимо проводить информационную работу о запрете телефонов и шаргалок на экзаменах, о последствиях их использования – удаление с экзамена, отмена результатов, штраф, невозможность пересдать в текущем году. Важно определиться с выбором предметов до 1 февраля – изменение перечня сдаваемых предметов перед ЕГЭ приводит к психологическому напряжению, низкому результату по причине недостаточной подготовки.

СОЦИАЛЬНЫЙ ДОГОВОР

— Предложенный на областной августовской педагогической конференции для реализации в 2015-2016 учебном году социальный договор направлен на изменение качества образовательного процесса, повышение профессионализма учителей через самообразование,

активное взаимодействие, обмен практиками. Это ежедневные «педагогические 20-минутки» по итогам учебного дня, еженедельные «45-минутки» профессионального всеобщего всех категорий работников, ежемесячный взаимный обмен педагогов новыми профессиональными знаниями и педагогическими компетенциями. Специалисты отдела образования также являются участниками реализации социального договора.

Обеспечено организационно-методическое, в том числе консультационное сопровождение педагогов и руководителей образовательных учреждений по вопросам реализации типового плана действий руководителя ОУ. Обеспечена трансляция опыта обучения в сотрудничестве и взаимном обмене продуктивными практиками обучения и управления. Организованы тренинги для руководителей «Методическое лидерство» (25 августа, 16 ноября, 21 декабря). Непрерывно повышение квалификации всех категорий работников, семинары для педагогических работников. И ещё много видов деятельности, направленной на изменение качества образовательного процесса.

ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛА

— Есть ещё один вопрос, требующий постоянного внимания каждого педагога, администратора, — работа в автоматизированной информационной системе «Электронная школа Тюменской области». Все поручения губернатора по работе в АИС в рамках нашей компетенции выполнены: внесены изменения в трудовые договоры с руководителями школ в части показателей деятельности; обсудили на родительских собраниях вопросы использования «Электронной школы ТО»; реализуется медиаплан по внедре-

нию в практику работы всех школ района АИС «Электронная школа Тюменской области». АИС «Электронная школа ТО» — это не только электронный журнал и дневник. Система позволяет разместить сведения по учреждению, сотрудникам, ученикам, выдаче книг и т.д. Особое внимание необходимо обратить на заполнение разделов: Портфолио ученика, Портфолио сотрудника, Красный журнал.

В общеобластном рейтинге по состоянию на 25.12.2015 г. Викуловский район на 5 месте, по заполнению раздела Портфолио ученика – на 2 месте (45%), по заполнению раздела Портфолио учителя – на 4 месте (48%). Родители будут пользоваться АИС только в том случае, если она будет заполнена актуальной информацией. Ситуация с заполнением АИС надо менять...

— Подводя итог всему сказанному: система образования развивается, не стоит на месте. Посещаемость в детских садах пусть незначительно, но повысилась в 1 полугодии 2015-2016 учебного года – 61% (2014-2015 уч. год – 60%). Кроме того, мы, надеюсь, осознали через факты (готовность дошкольников к школе), что от посещаемости зависит успешность обучения в школе. Намечались позитивные изменения в подготовке к ЕГЭ по математике (базовая) и русскому языку. Осторожно приступили к реализации социального договора: расширяем границы, меняем организационную культуру образовательного учреждения. Электронная школа области должна стать неотъемлемой частью ежедневной работы учителя. Благодарю руководителей и педагогические коллективы за подготовку к педсовету. А сейчас – второе полугодие учебного года, новая работа.

Подготовила О. СУББОТИНА

Объявления, реклама

ТРЕБУЕТСЯ

продавец для продажи рыбы на открытом рынке. Тел. 8-950-483-78-58.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

ЗАПРАВКА И ВОССТАНОВЛЕНИЕ КАТРИДЖЕЙ. Обр.: Торговая площадь, 18, «Арсенал+».

ПРОДАЮТ

срочно автомобиль ВАЗ-2107, 2002 г.в., цена – 25 тыс. руб. Тел. 8-909-040-82-13.

автомобиль «ДЭО Нексия», 2006 г.в. Цена – 95 тыс. руб. Тел. 8-982-974-77-38.

дом в с. Викулово по ул. Мичурина. Есть хоз. постройки, баня, 2 гаража. Тел. 8-912-994-44-08.

трёхкомнатную квартиру в двухквартирном кирпичном доме (имеются вода, газ). Документы готовы. Цена при осмотре. Тел. 8-912-995-30-91.

благоустроенный жилой дом в с. Викулово (общая площадь – 84 кв.м), отопление газовое, бойлер на 80 л. для нагрева горячей воды, земельный участок – 14 соток. Имеются гараж, баня, хоз.двор (8х9). Тел. 8-982-907-69-78.

компьютер: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс+принтер+сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена – 13700 руб. Тел. 8-910-736-22-00.

дрова: колотые, не колотые. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

дрова берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

В продаже имеется пиломатериал из красного леса, осины, берёзы, брус, доска. Тел. 8-908-868-29-84.

С 18 по 27 января с 9.00 до 17.00 (кроме воскресенья) в магазине «Стиль» (на территории рынка) будут продавать казанские валенки-самокатки. Тел. 8-950-486-06-13.

Окна от ГАРАНТА

Антикризисное предложение!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

23 января с 12.00 до 13.00 в Викулово на Центральном рынке будут продавать:

1. Автоклавы для приготовления овощных, мясных, рыбных консервов + рецепты – 6500 руб.
2. Инкубаторы с механизмом переворота яиц, микроволновки – от 2200 руб. 4100 руб.
3. Мотоблоки 7 л/с, перегонные кубы (30 л) с термометром для виноделия – 27000 руб., 6500 руб.
4. Двигатели, снегоочистительная приставка, тележка к мотоблоку – 6500руб., 14000 руб.
5. Растворитель для септиков, очиститель дымоходов печей – 250 руб.
6. Снегоуборщик 6,5 л/с – 27000 руб.
7. Электрокоптилка для рыбы, мяса и копилки для газа на кухне, без запаха – 1800 руб., 2300 руб.
8. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов – от 2500 руб.
9. Кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч кукурузы, корнеплодов, сена двигатель 2,2 кВт – 14800 руб.
10. Мультиварка, мультиварка-скороварка + выпечка – от 2000 руб.
11. Тентовые гаражи, сараи, склады размер 3,5м*6м*2,5м – 22000 руб.
12. Поглотитель влаги в помещениях, обуви – 100 руб.
13. Швейные мини машинки электрические с педалью – 1500 руб.
14. Реноватор – многофункциональный прибор для ремонта – 1600 руб.
15. Электромясорубки, планшетный компьютер – от 2700 руб.
16. Комнатные биотуалеты для больных, пожилых, детей - герметичные, компактные не требуют канализации – 4500 руб.
17. Тепловые пушки, чудо-печи (солярогаз) для отопления – 2200 руб.
18. Печи отопительные, печи для бани с баком – 5000 руб.-14000 руб.
19. Оцинкованный прицеп для легкового автомобиля – 38000 руб.
20. Бензопилы, дистиллятор для приготовления спирта и дистиллированной воды в домашних условиях – 6500 руб., 3900 руб.

Информация о товаре на сайте <http://protexnik.ru/>

ЕМКОСТИ
под канализацию любой формы и объёма. Тел. 8-982-918-39-26.

ЗАКУПАЮТ

срочный выкуп авто в любом состоянии. Тел.: 8-982-132-72-84.

купят авто не старше 10 лет (можно аварийное). Тел. 8-982-132-72-84.

ООО «Мясoproдукт» закупает КРС живым весом. Тел. 8-900-671-86-96.

УСЛУГИ

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО».
Тел. 8-950-480-40-80.

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ
ООО МФО «Эксперт-Финанс»
БЕЗ ЗАЛОГА, СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
8-932-474-12-30

ТАКСИ ИП Плетеневских

Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86, 8-952-349-25-05.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово.

Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53,
8-982-971-38-23.

Такси «Рено-Трафик» ИП

Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

ТАКСИ

Викулово-Омск-Викулово.

Отправление из с. Викулово в 4 часа утра (ежедневно) из Омска — в 16.00 дня. Доставка по городу до места.
Тел. 8-950-492-82-97,
8-982-944-03-43.

Такси Викулово – Омск – Викулово.

Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50, 8-913-978-03-34. Выезд из Викулово в 1.00 – Омск 12.00 (ежедневно), и дополнительно Викулово 8.00 – Омск 16.00 (дни выезда: Пн, Ср, Пт, Вс.).

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов

Проблемы: алкоголь, табак.

г.Ишим ул.Республики 97

Без Монюит 1 этаж.

23 и 30 января в 12.00 цены снижены.

Тел. 8-922-671-72-87

ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

• Вниманию населения

Уважаемые владельцы травматического оружия!
18 января 2016 г. с 10.00 в отделении полиции №2 будут проводить отстрел травматического оружия (обязательная процедура для всех владельцев). Обращаться в каб. № 24.

Ю. ЗОРИН,
начальник ОУУП и ПДН ОП №2
МО ВМД России «Ишимский»

ПИСЬМО В НОМЕР

Позвольте поделиться радостными впечатлениями. Я была приглашена на новогоднее представление в группу внучки детского сада «Дельфин». Настолько интересное, веселое и красочное действо разыгралось перед нами, что диву даёшься! Все словно окунулись в сказку. Воспитатели позаботились и о костюмах: девочки – в нарядных сарафанах, мальчики – добры молодцы.

«Валенки-валенки», «Три девицы под окном...», танцы, песни, стихи. Следует отметить, что фольклор в купе с современностью – завораживающее зрелище. Сказка «Морозко» увлекла новой постановкой и актёрским мастерством. А ведь ещё «топовые» персонажи: «крутой» Дед Мороз, Снегурочка в поисках талантов, модница Баба Яга с Кощеем на пару, Морозко. Особенно ярким было выступление Марфушеньки-душеньки. Хочу отметить, что родители детей выступали в ролях сказочных персонажей. Интереснейший сценарий, радостные эмоции переполняли всех – атмосфера настоящего волшебства.

Хочу выразить благодарность и признательность всем, кто подготовил и подарил нам такое фееричное представление. Отдельное спасибо воспитателям группы «Котятка»: Светлане Анатольевне Казаченко, Светлане Александровне Бродовой, музыкальному руководителю – Ольге Юрьевне Лапп. Воспитание детей – колоссальный труд, вы с ними дружите, наполняете радостью, счастьем и гармонией их искренние детские сердца! Благодарения и благополучия вам и вашим близким!

С уважением Н.М. ПОЗДНЯКОВА

• Информировать ГИМС

Безопасность крещенских купаний

В преддверии праздника Крещения Господня ГИМС МЧС обращается к гражданам с просьбой в целях безопасности совершать крещенские омовения только в специально оборудованных местах и даёт некоторые советы желающим окунуться в крещенскую купель в дни праздника.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- купание противопоказано людям при острых и хронических (в стадии обострения) заболеваниях;
- купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
- купание детей без присмотра родителей или взрослых;
- нырять в воду непосредственно со льда;
- загрязнять и засорять купель;
- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- подавать крики ложной тревоги;
- рядом с прорубью на льду одновременно не должно находиться более 20 человек;
- подвезжать к купели на автотранспорте.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ СОБЛЮДАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВИЛА:

- перед купанием в проруби необходимо разогреть тело, сделав разминку, пробежку;
- к проруби необходимо подходить в удобной, нескользкой и легко снимаемой обуви, чтобы предотвратить потери чувствительности ног. Идя к проруби, помните, что дорожка может быть скользкой. Идите медленно и внимательно;
- при входе в воду первый раз старайтесь быстро достигнуть нужной вам глубины, но не плавайте. Помните, что холодная вода может вызвать совершенно нормальное безопасное учащённое дыхание. Как только ваше тело приспособилось к холоду;
- не находиться в проруби более 1 минуты во избежание общего переохлаждения организма;
- если с вами ребёнок, слетите за ним во время его погружения в прорубь. Испугавшийся ребёнок может легко забыть, что он умеет плавать;
- после купания (окунания) разотрите себя и ребёнка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду;
- для укрепления иммунитета и возможности переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.

С. ЖАКУЛИН,
госинспектор ГИМС

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;

обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3075 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 3.